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DESARROLLO DE LA REUNIÓN 
1. APROBACIÓN ACTAS SESIONES ORDINARIAS N°s: 352 y 353.
Aprobación de acta sesión ordinaria N° 352, 10/4/15, con la observación del Consejero del Departamento de Educación, Dr. Juan Silva, quien solicita que se incorpore la totalidad de su intervención. (Punto cinco de la tabla, página 4)  El Consejero enviará el texto. 
Queda pendiente para la próxima sesión del Consejo la aprobación del Acta N° 353. 

2.       CUENTA DECANO Y EQUIPO DECANATO 
INFORMACIONES VICE DECANO DE DOCENCIA. 
-EL Vicedecano informa que envió a los directores de Unidades y Jefes de Carrera la planeación docente segundo semestre año 2015. Informa que la Universidad tiene hasta agosto para entregar al DEMRE el número de cupos, añade que el Consejo académico propuso que los Directores de Unidades, dentro de los consejos departamentales,  trabajen al respecto, conversen con los jefes de carrera, de modo que se consideren todas las variables que la decisión conlleva. Indica que  en paralelo se trabajará  con la Vicerrectora, quien se reunirá con los directores de unidades de la Universidad a fin de tomar decisiones al respecto.
INFORMACIONES DECANO.
-El Decano informa sobre el cambio de los  representantes del estamento de funcionarios profesionales, técnicos, administrativos y auxiliares de la FAHU. Agradece el compromiso y asistencia permanente del Sr. Andrés Pardo, como Consejero y le otorga la palabra.

-El Sr. Andrés Pardo informa que el martes 12 de mayo del 2015 se llevó a efecto el proceso eleccionario para elegir y renovar a los representantes de los funcionarios. La primera mayoría la obtuvo la Sra. Deborah Ávila y fue reelecto como consejero el Sr. Manuel Mondaca. Hace propicia la ocasión para  despedirse y agradecer la acogida del Consejo y la oportunidad de ser parte de él.
-Jornadas de movilización: El Decano indica que lamentablemente en las jornada de movilización –Valparaíso-, fallecieron dos jóvenes universitarios y que  en las jornada de movilización en la Usach, un estudiante  de Ingeniería en Obras Civiles fue golpeado producto de una bomba lacrimógena disparada a corta distancia, añade que en estos momento el estudiante se encuentra fuera de riesgo vital. El Decano lamenta los hechos acontecidos y señala  que el momento actual es grave y sensible.  Solicita al Consejo de Facultad un minuto de silencio por los dos estudiantes fallecidos en Valparaíso. Concluye proponiendo destinar una reunión exclusiva para tratar el tema de la movilización y coyuntura política que se está viviendo como Universidad  y país. 
-El representante de los funcionarios, Sr. Manuel Mondaca, a raíz de los hechos de violencia acontecidos  en el campus universitario, en particular en el sector de sala cuna, solicita se autorice a las mamás retirar a sus hijos preventivamente.

-El Decano señala que instruyó a la Sra. Tamara Madariaga con el fin de ocuparse de coordinar el retiro de los niños del jardín infantil y sala cuna, en forma preventiva. 
-Condiciones ambientales de funcionamiento: El Decano da lectura  al Ord. N° 244/ 04.05.2015,  dirigido a Vicerrectoría de Apoyo al Estudiante, el cual responde las  providencias N°s 201 a 212 de esa Vicerrectoría, respecto de las autorizaciones de uso espacios. 

En lo medular el Ord. señala que la gestión del campus corresponde a gobierno central y se solicita autorizar un uso racional y respetuoso de los espacios por parte de la comunidad universitaria a fin de evitar situaciones  lamentables.
En el mismo sentido, el  Decano solicita formar  una comisión a fin de entregar una propuesta al Gobierno Central sobre el punto. Propone a los siguientes académicos para que integren dicha comisión: Luis Ortega, Representante de Departamento de Historia; Jorge Rueda, Vicedecano de Investigación y Postgrado; Luis Hachim, Director de Lingüística y Literatura; Saúl Contreras, Director Departamento de Educación y  Manuel Mondaca, Representante de Funcionarios.
El Decano además, solicita que el documento no sólo sea un pronunciamiento de la Facultad, sino también un requerimiento completo para el adecuado uso de los espacios exteriores,  en particular los días viernes. Espera que en una semana la Comisión haga llegar una propuesta a fin de someterla a discusión en la próxima reunión de Consejo. 
-Situación Interna Universidad de Santiago: EL Decano da lectura a un comunicado del Rector, el cual informa que a través del Decreto Universitario N° 789 del 22 de abril de 2015 se dispone el término anticipado del contrato por construcción de obra denominado construcción de edificio docente y centro de administración EDOC –USACH, en relación a  hechos denunciados por Ciper Chile. El Rector señaló además, que se presentó la correspondiente denuncia ante la Fiscalía Nacional Económica,  una querella ante el sexto juzgado de garantía por posible colusión en el proceso de licitación pública de la citada obra y se ordenó un sumario administrativo, por posible faltas graves al principio de probidad administrativa.
El Decano expresa que esta es una situación interna compleja para la Universidad y coincide con  demandas políticas relacionadas con hechos a nivel nacional y un nuevo estatuto universitario. 
-Democracia universitaria: A continuación el  Decano se refiere a la necesidad de superar el estatuto orgánico actual. Añade que es preciso  tener una Universidad más moderna desde el punto de vista institucional, más democrática, con mayor participación y mayor capacidad de interlocución entre los distintos estamentos. También  plantea la necesidad de tener órganos de control interno más sólidos. Señala que es responsabilidad de la  Facultad generar una discusión dentro de la Universidad, para construir un camino que conlleve  a un nuevo estatuto orgánico y  tener una institucionalidad acorde a las necesidades actuales. No obstante, señala, que la posibilidad para tener un nuevo Estatuto Orgánico depende de la existencia de una ley delegatoria. Es primordial entonces que la Presidenta de la Republica tenga las facultades adecuadas para poder dictar un DFL, el cual sería el nuevo Estatuto Orgánico. La delegatoria perdura un año y durante este periodo la Presidenta debe legislar sobre el tema en particular y luego el documento va a revisión de la Contraloría. 

3. PRESENTACIÓN PROYECTO CONVENIO USACH-DUOC UC.
-A continuación, el Dr. Saúl Contreras, Director del Departamento de Educación  en primer término informa que el Programa Especial de Regularización para la Enseñanza Técnico Profesional de la USACH, tiene como objetivo formar, en el ámbito pedagógico, a profesionales y técnicos que ejercen la función docente en diversas instituciones de formación técnica y profesional. El Programa permite que profesionales puedan concretar su formación pedagógica obteniendo el Título de Profesor de Estado para la Educación Técnico Profesional y la Licenciatura en Educación Técnico Profesional. Señala además,  que el programa de Regularización para la Enseñanza Técnico Profesional está acreditado por cinco años y que la propuesta de convenio con el DUOC-UC, no significará modificar la malla curricular. 

El convenio de articulación académico propuesto -USACH-DUOC UC- expresa esfuerzos conjuntos tendientes a establecer mecanismos que permitan a los alumnos titulados de carreras profesionales y técnicas del DUOC proseguir su formación profesional en el  “Programa de Especial de Regularización de Título para Profesor de Estado Técnico Profesional” de la USACH.. Estos alumnos se regirían bajo las mismas normas que establece nuestra Universidad para el Programa de Regularización. Precisa que al DUOC-UC le interesa contar con un convenio  que permita articular, en términos curriculares, la salida de profesionales que estén interesados en proseguir estudios y obtener grado y título de profesor para la enseñanza técnico profesional.    
Precisa que la Vicerrectoría Académica aprueba el diseño del Programa Convenio DUOC-USACH como una posibilidad viable y ha tenido revisiones curriculares que permiten garantizar el cumplimiento de la normativa interna.  Por último señala,  que  si el Convenio es aprobado, el Departamento de Educación cuenta con más de un semestre para preparar el mecanismo de ingreso y  garantizar que los estudiantes que ingresen sean idóneos y que tengan las condiciones de cumplir con el perfil de egreso exigido por el programa.
-El Decano valora la presentación realizada por el Director del Departamento de Educación; señala que,  por la responsabilidad académica que implica,  todos los programas deben garantizar los estándares mínimos de calidad.

A continuación, el Decano somete la propuesta a la votación del Consejo de Facultad 
Acuerdo: El Consejo de Facultad aprueba por unanimidad el Convenio de Articulación  Académica entre la Universidad de Santiago de Chile y la Fundación Instituto Profesional DUOC UC y Fundación Centro de Formación Técnica DUOC UC, para la obtención del título de Profesor de Estado para la Educación Técnico Profesional y la Licenciatura en Educación Técnico Profesional, dictado por el Departamento de Educación de la Facultad de Humanidades. 

4. PROPUESTA DE CONTRATACIÓN INVESTIGADOR ASOCIADO DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN. 

-El Decano debe retirarse y continúa dirigiendo la sesión el Vice Decano de Docencia. 
-A continuación el Director del Departamento de  Educación presenta una propuesta  para solicitar la contratación de dos académicos en calidad de Investigadores Asociados.  Cargo N° 1 Área gestión  educacional. Dr. Fernando Maureira. Cargo N°2: Dr. Catherine Flores, Formación inicial docente con énfasis en prácticas pedagógicas.  

-A solicitud del Consejero Wilfredo Quezada, ésta solicitud queda pendiente para conocimiento más detallado de los curriculum de los postulantes por parte de los Consejeros de  Facultad. Los antecedentes podrán ser revisados en la  Secretaría de Facultad y el correspondiente pronunciamiento se hará en la sesión siguiente o se efectuará  a través de Acta circular.
5.  PROYECTO DE LEY CARRERA PROFESIONAL DOCENTE
-Respecto del Proyecto de Ley de Carrera Profesional Docente, el Vicedecano de Docencia propone que se retome el punto en el próximo Consejo, considerando que  amerita tener una comprensión profunda del documento. 
6.    PRESENTACIÓN  INDICADORES DE GESTIÓN FAHU.
La Secretaria de Facultad, Dra. Margarita Loubat, informa que se  envió a todas las Unidades de la FAHU el Reporte Estadístico 2014 con los indicadores de gestión de la Facultad de Humanidades. A continuación,  la Secretaria de Facultad solicita al profesional Sr. Héctor Ríos efectuar la presentación de los indicadores. 
El  Sr. Héctor Ríos señala que el objetivo del documento es proporcionar a la Facultad en su conjunto un reporte anual y semestral de los indicadores estratégicos con el fin de ayudar a los académicos en la toma de decisiones, tanto en  gestión como en procesos de acreditación. Precisa que el documento fue elaborado en conjunto con la Secretaria de Facultad y con las Unidades Académicas, Directores de pre y postgrado y otras Unidades de Gobierno Central. Expresa que se abordaron los periodos: 2013 -2014, en el caso de algunos indicadores pudieron tener una datación desde el año 2010  hacia adelante. Solicita a los Directores de Unidades que de observar información que no corresponde, las comuniquen para realizar los ajustes correspondientes. Referente a un  sistema en línea, es una labor que está propuesta a futuro. 
La Secretaria de Facultad, Dra. Margarita Loubat  expresa que el sentido del reporte no es solamente tener datos, sino también,  brindar apoyo para la toma de decisiones,  acreditación de los diferentes programas e  informar sobre el  estado de cada Unidad. Por último agrega que el informe se realizará con cortes de seis meses. 
7. VARIOS
ESTADO DE MOVILIZACIÓN DE LAS CARRERAS 

-Departamento de Lingüística y Literatura. El representante del Departamento de Lingüística y Literatura, Sr. Edinson Muñoz, informa que es la tercera semana de paralización  de la carrera de Pedagogía en Inglés. Señala que el petitorio  considera, fundamentalmente mejoras en infraestructura, salas, espacios comunes. 
-Pedagogía en Castellano y Licenciatura en Lingüística Aplicada a la Traducción: Apoyan a la carrera de Pedagogía en Ingles y además desarrollaron una  reflexión respecto del movimiento a nivel institucional y nacional. 

-Departamento de Educación: El representante del Departamento de Educación Sr. Juan Silva, informa que la carrera de Pedagogía General Básica paralizó sus actividades producto del llamado a paro de la FEUSACH. 
-Escuela de  Periodismo: EL Director de Periodismo Sr. Eduardo Román, informa que la carrera de Periodismo ha mejorado la insuficiencia en infraestructura, solventado por programas propios y autogenerados. Por otra parte, indica que ya llevan dos semanas de paralización estudiantil. Concluye que, sumado a la paralización de actividades, se produjo un hecho de acusaciones y agravios a la Dirección de la carrera y a nivel personal
-Departamento de Historia: El representante del Departamento de Historia, Sr. Luis Ortega, informa que la carrera de Historia se encuentra en paralización desde el miércoles 6 de mayo, precisa que la demanda de los alumnos es: mejoramiento en infraestructura, planta física, recursos, entre otros.
-Carrera de Estudios Internacionales: informa que está en proceso de discusión de futura paralización.
-Escuela de Psicología: El Director de la Escuela de Psicología, Sr. Mario Morales, informa que los estudiantes están en proceso de discusión de futura paralización.
El Vicedecano de Docencia, Sr. Jorge Rueda, concluye indicando  que el panorama de las carreras de pregrado de la Universidad es complejo, considerando el contexto de movilización nacional estudiantil. Agradece a los Directores la información brindada y reitera los deseos y disposición del Decano en establecer todo tipo de conversación con los estudiantes y centros de alumnos.  
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