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   UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE CHILE

                                                                                                                                                                                     FACULTAD DE HUMANIDADES

ACTA SESIÓN ORDINARIA   Nº 356
                        CONSEJO DE FACULTAD DE HUMANIDADES

                          Viernes  3 de julio  de 2015 (10:30 – 13:00 hrs.)

                                                       Salón Solemne

Asisten:








	Sr. Marcelo Mella Polanco

Sr. Jorge Rueda Castro 

Sra. Ana María Fernandez Tapia

Sra. Margarita Loubat Oyarce 

Sr. Igor Goicovic Donoso
	Decano 

Vicedecano de Docencia
Vicedecana de Investigación y Postgrado 

Secretaria de Facultad de Humanidades 

Director Departamento de Historia 

	Sr. Luis Hachím Lara  

Sr. Eduardo Román Alvarez 

Sr. Mario Morales Navarro 

Sr. Saul Contreras Palma   
Sr. Luis Ortega Martínez         

Sr. Raúl Velozo Farías                 
	Director Departamento de Lingüística y Literatura

Director Escuela de Periodismo 

Director Escuela de Psicología 
Director Departamento de Educación 

Representante Departamento de Historia
Representante  Departamento de Filosofía

	Sr. Héctor Vera Vera  

Sr. Hernán Venegas Valdebenito 
Sra. Irene Magaña Frade 
	Representante Escuela de Periodismo 
Representante ante el Consejo Académico

Representante Escuela de Psicología 

	Sra. Deborah Ávila Bueno
Sr. Manuel Mondaca Fuentes

	Representante de los Funcionarios 

Representante de los Funcionarios 



Ausentes:

Sr. Wilfredo Quezada Pulido                      Director Departamento de Filosofía 
Sr. Edinson Muñoz Arias                            Representante Departamento de Lingüística y Lit.                                                         

	Sr. Juan Silva Quiroz 

Srta. Fresia Borquez

Sr. Juan Moya                                       


	 Representante Departamento de Educación
 Representante TRICEL  Centro de Estudiantes

 Representante TRICEL  Centro de Estudiantes

	
	

	
	

	
	  

	  
	 

	
	


TABLA:
1.        Aprobación Acta sesión ordinaria N° 353, 17/04/15.

2.        Información Decano y Equipo decanato.

3.        Solicitud de distinción “Profesor Emérito”.  Depto. Lingüística y Literatura.

4.        Jerarquización académico Departamento de Educación.

5.        Modificación Normas Internas y Plan de Estudios Magíster en Estudios Internacionales.
                   Presenta    Dra. Eugenia Fediakova.

6.        Estado Movilización de los Estudiantes de la Universidad.

7.        Varios

DESARROLLO DE LA REUNIÓN 
El Decano solicita autorización al Consejo para que dos integrantes del TRICEL de estudiantes FAHU participen de la presente sesión. 

Acuerdo: El Consejo de Facultad autoriza la participación en la presente sesión de dos de los integrantes del TRICEL estudiantil. 
1. Se aprueba Acta Sesión N° 353, 17/04/15.   
2. Informaciones Decano y Equipo decanato.
- La Secretaria de Facultad, manifiesta orgullo por la publicación del Revista N° 1 de la Facultad de Humanidades. Anuario con las tareas desarrolladas en el primer  año del Decanato, en conformidad con el Plan de Desarrollo Estratégico 2014-2017. Además, informa que la publicación incluye entrevistas a los Directores de Escuelas y Departamentos.
-La Vice Decana de Investigación señala que el 3 de julio se cierra la convocatoria para incentivo de publicaciones Scopus de la Facultad, otorgada por los proyectos basales que se adjudicó la FAHU.  También que las Jornadas de Investigación se efectuarán el 15 y 16 de octubre de 2015. Por último que se ha solicitado a los Directores de los Programas de Postgrado de la FAHU la presentación de un plan de mejoramiento, actualización de los claustros y cuerpo académico,  en concordancia con las nuevas normas internas y de la CNA vigente. La fecha tope para enviar dicha información es el  viernes 24 de julio de 2015. 
-El Vice Decano de Docencia señala que solicitó a los Departamentos y Escuelas la entrega de una visión general del estado de las carreras en situación de paro, junto con ello, las  líneas de acción que cada carrera propone para cubrir el porcentaje de contenidos no estudiados. Respecto de Declaración FAHU (ruidos molestos), el documento final será enviado a los consejeros para que efectúan las últimas observaciones. 
-El Decano informa que  con  una alta concurrencia en el Salón de Honor de la Universidad, se celebró el martes (23), el 71º aniversario de la Facultad de Humanidades (FAHU), hace propicia la oportunidad para agradecer el apoyo y el  afecto a todos quienes participaron. Asimismo, indica que se lanzó la colección  Policy Papers. El Decano señala que esta es una iniciativa que se desarrolla desde el Centro de Estudios Enzo Faletto, coordinada por  la Vicedecana de Investigación y Postgrado en conjunto con un joven equipo, el cual está trabajando en el Decanato con el objetivo de generar un espacio de opinión a través de los Policy Papers. El objetivo es discutir la política pública e informa que los primeros tres ejemplares están basados sobre el tema de dinero y política.  Informa que finalizaron los trabajos de instalación WIFI en el sector norte de la Facultad; señala que los equipos del sector de JOTABECHE están en proceso de compra y espera que en el mes de septiembre los trabajos de instalación y conectividad se encuentren concluidos. 
Informa que el  repositorio  Bibliográfico Digital que posee la Universidad tiene poco uso y que cuando los estudiantes normalicen las actividades académicas, se iniciará una jornada de capacitación intensiva en cada carrera, de manera de utilizar la colección bibliográfica que la universidad posee. Informa que se entregó al Ministerio de Justicia un estudio liderado por la profesora Lucía Dammert, sobre el sistema carcelario latinoamericano, el cual tiene como propósito orientar e influir sobre la política regional en la materia.  Felicita al Dr. Marco Villalta, académico de la Escuela de Psicología,  por haber obtenido el mejor puntaje en la evaluación de proyectos Fondecyt en Educación. Por último informa que en su calidad de Decano de la Facultad de Humanidades fue electo como Vicepresidente en el Consejo de Decanos de Facultades de Educación, CRUCH. 
3.- Solicitud de distinción “Profesor Emérito”, para el Dr. Nelson Osorio del Depto. Lingüística y Literatura. 

-El Dr. Luis Hachím, director del Departamento, lee el acta de solicitud y  entrega una reseña curricular  del  Dr. Osorio. 
Acuerdo: El Consejo de Facultad aprueba por unanimidad la solicitud del Departamento de Lingüística y Literatura de proponer,  a la Comisión de Distinciones, otorgar la distinción de “Profesor Emérito” al Dr. Nelson Osorio Tejeda. 
4.- Jerarquización académico Departamento de Educación.  Dr. Saúl Contreras.

-La Vicedecana de Investigación y Postgrado, da a conocer el resultado del proceso de evaluación y jerarquización académica solicitado por el Dr. Saúl Contreras Palma, académico del Departamento de Educación. El Consejo de Facultad ratifica la calidad propuesta por la Comisión.
Acuerdo: El Consejo de Facultad acuerda por unanimidad ratificar la jerarquía propuesta por  la Comisión de Evaluación  Académica de la Facultad de Humanidades al Dr. Saúl Contreras Palma,  en calidad de Profesor Asociado, Grado 4°, Rango B-1, a partir de la fecha que el Rector determine. 
5.- Modificación Normas Internas y Plan de Estudios Magíster en Estudios Internacionales.                    Presenta    Dra. Eugenia Fediakova.   Directora del Programa.
-La Dra. Fediakova, señala que dada la  necesidad de contar con normas internas complementando lo estipulado en el Reglamento General de Programas de Magíster y, para colaborar con el plan de mejoramiento de acreditación de la USACH, como así también cumplir con las exigencias de la CNA, es que  en  conjunto con el Decanato de la Facultad de Humanidades se creó un comité de autoevaluación donde se analizaron los ajustes de acuerdo a la normativa general de los programas de magíster de la Universidad de Santiago, el cual somete al Consejo de Facultad. 
Acuerdo: El Consejo de Facultad acordó aprobar por unanimidad las “Normas Internas y el Plan de Estudios del Programa de Magíster en Estudios Internacionales”.
6.-  Estado Movilización de los Estudiantes de la Universidad. 
-El Decano señala que el petitorio de los estudiantes  considera  reivindicaciones de los estudiantes y demandas de profesores horas, funcionarios y trabajadores tercerizados. Agrega que el gran tema es la participación. Al respecto propone avanzar en un criterio de participación equivalente al que existía en el estatuto del Dr. Kirberg.  Una segunda línea tiene que ver con una propuesta entregada al Rector el año 2013, respecto del Consejo Normativo Superior, la cual se podría implementar sin vulnerar la legalidad vigente. Se  necesita que la Junta Directiva y el Consejo Académico deleguen funciones en un Consejo Superior Normativo, para lo cual se requiere sólo “voluntad política”. Por otra parte, enfatiza que el único camino que permite cambiar el estatuto orgánico vigente, es un camino legislativo, que requiere como punto inicial la concesión de una ley delegatoria, la cual permita a la Presidenta de la República, dictar un nuevo estatuto orgánico para cada Universidad. 
Acuerdo: El Consejo de Facultad acuerda por unanimidad implementar en los cuerpos colegiados de la Facultad (Consejo de Facultad y Consejos de Departamentos y Escuelas) una fórmula de participación triestamental de 65% para el estamento académico, 25% para el estamento estudiantil y 10% para el estamento administrativo.

Acuerdo: El Consejo de Facultad acuerda por unanimidad proponer al Sr. Rector y al Consejo Académico la instalación del Consejo Superior Normativo de acuerdo a la propuesta Comisión Ad-Hoc (Establecida por mandato del Consejo Académico) entregada a la máxima autoridad de la Corporación el 19 de diciembre de 2013.
El Decano finaliza expresando  que estos acuerdos aprobados por el Consejo, contribuyen a fortalecer la tradición democrática y triestamental que caracterizó a la Universidad como institución pública previa a la dictadura militar.
7. Varios: no hay
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