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                                                                                                                                         UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE CHILE

                                                                                                                                                            FACULTAD DE HUMANIDADES

                                          ACTA SESIÓN ORDINARIA   Nº 361
                                   CONSEJO DE FACULTAD DE HUMANIDADES

                                Viernes  13 de noviembre  de 2015 (10:00 – 13:00 hrs.)

                                                              Salón Solemne

Asisten:








	Sr. Marcelo Mella Polanco

Sr. Jorge Rueda Castro 

Sra. Cristina Moyano Barahona 
Sra. Margarita Loubat Oyarce 
	Decano 

Vicedecano de Docencia
Vicedecana de Investigación y Postgrado 

Secretaria de Facultad de Humanidades 

	Sr. Roxana Orrego Ramírez 
Sr. Eduardo Román Alvarez 

Sr. Saúl Contreras Palma 
Sr. Igor Goicovic Donoso
Sr. Wilfredo Quezada Pulido 
Sr. Mario Morales Navarro 
Sra. Irene Magaña Frade                                                               

Sr. Marcelo Díaz Soto              
	Director Departamento de Lingüística y Literatura

Director Escuela de Periodismo 

Director Departamento de Educación
Director Departamento de Historia 
Director Departamento de Filosofía
Director Escuela de Psicología

Representante Escuela de Psicología

Representante  Departamento de Filosofía

	Sr. Héctor Vera Vera
	Representante Escuela de Periodismo

	Sra. Deborah Ávila Bueno
Sr. Manuel Mondaca Fuentes
Srta. Natalia Gutiérrez
Sr. Daniel Salazar

Srta. Camila Huerta 

Sr. Alejandro Beniscellin 


	Representante de los Funcionarios 

Representante de los Funcionarios 
Representante Estudiantil Dpto.  Lingüística y Literatura 
Representante Estudiantil Dpto.  Filosofía 

Representante Estudiantil Escuela de Psicología

Representante Estudiantil Departamento de Historia 



Ausentes:       
Sr. Saúl Contreras Palma

    Director Departamento de Educación     
Sr. Juan Silva Quiroz                            Representante Departamento de Educación

Sr. Edinson Muñoz Arias                      Representante Departamento de Lingüística y Literatura
Sr. Luís Ortega Martínez                      Representante Departamento de Historia

Sr. Hernán Venegas Valdebenito         Representante ante el Consejo Académico
	
	  


     TABLA

1.       Aprobación Acta sesiones ordinarias N°s.  356, 357,358, 359 y 360.  

2.       Cuenta Decano y Equipo del decanato.

3.       Solicitud paso a planta Dra. Roxana Orrego R.

4.       Jerarquización Sra. Ana María Egaña Baraona. 
5.       Prorroga Dirección Depto. Filosofía y Escuela de Periodismo.

6.       Actualización Malla Curricular  Pedagogía en Filosofía.

7.       Actualización Malla Curricular  Pedagogía en Historia y Ciencias Sociales

8.       Actualización Normas Internas Magister en Historia.

9.       Varios.

DESARROLLO DE LA REUNIÓN 
1. Se aprueban actas sesiones N°s. 356, 357, 358, 359 y 360.  

2. Cuenta Decano y Equipo del decanato.

El Decano informa que se incorporan 4 estudiantes al consejo de facultad, en orden de establecer una participación de 65% para el estamento académico, 25% para el estamento estudiantil y 10% para el estamento administrativo.
-Informa que la Dra. Ana María Fernández deja de servir el cargo de Vicedecana de Investigación y Postgrado en la Facultad, a partir del 9 de noviembre de 2015 y  comunica que en su reemplazo se ha designado a la Dra. Cristina Moyano. Agradece a la Dra. Fernández subrayando logros alcanzado en su gestión: Recuperación de las jornadas de investigación (este año se publicará un libro de la primera versión de las jornadas); Fondos de incentivo de Scopus de la Facultad (este año alcanzo un número de 57 publicaciones). Concluye manifestando su agradecimiento  a la Dra. Fernández y al mismo tiempo da la bienvenida a la Dra. Cristina Moyano, deseándole éxitos  y señala que en esta nueva etapa  se deberá prioritariamente, fortalecer los programas de postgrados.
-Señala que en el concurso de equipamiento de laboratorio para Docencia de Pregrado 2015, la facultad se adjudicó el proyecto denominado “Complejo de laboratorio Multimodales para el Aprendizaje, Enseñanza y Estudios de Lenguas Nacionales y Extranjeras”, para el Departamento de Lingüística y Literatura.   
El Vicedecano de Docencia felicita  a todas las Unidades por el esfuerzo realizado para finalizar el primer semestre académico (9 de octubre). Informa que hubo 36 solicitudes de renuncia (21 alumnos antiguos y 15 nuevos); 38   solicitudes de retiro temporal; 272  solicitudes de desincripción de asignaturas. Estima que la cifra es baja, que la Fahu tiene cerca de tres mil estudiantes. 
 -Informa que se establecieron mecanismos para implementar plan piloto de cursos sellos a los   estudiantes de la Facultad.  Que  son siete cursos sellos: Sociedad Justas, Desafíos para la Convivencia Ciudadana; Participación Comunitaria y Responsabilidad Social; Comunicación, Cultura y Ciudadanía; Inteligencia Emocional y Sociabilidad; Interculturalidad y Pueblos Indígenas (caso Mapuche); La Naturaleza Ética de lo Humano; Ciencia, Tecnología y Sociedad. 

La Vice Decana de postgrados, señala que espera contar con la colaboración de todos para poder realizar los lineamientos que están orientados al mejoramiento del postgrado, lo cual es el sentido central de su incorporación al equipo de Decanato. También que sostendrá reuniones con los Directores de Programas de Postgrados para establecer una carta de navegación sobre compromiso de mejoramiento de los Programas.
-Informa que en la Universidad se desea tener el 100% de los Programas de Postgrados acreditados para el 2020. Que los siguientes reglamentos están en proceso de discusión: Reglamento postulación de Becas (de arancel y mantenimiento de los estudiantes de Magíster y Doctorado). Reglamento de creación de los Programas de Postgrados (los cuales van a normar,  ajustar y alinear desde el inicio los programas con los procesos de acreditación de la CNA). Reglamento que regula la incorporación de los estudiantes de Postgrados (otorgará la autorización para que los Directores de Programas tengan a su cargo la certificación de los documentos y la Dirección de Postgrado). 
-Señala que está en discusión una propuesta de aumento del 80% del presupuesto original para la becas de Postgrados. También que se solicitó un presupuesto operacional para los Programas de Doctorados circunscritos a la Dirección de Graduados y aclara que esta asignación es un intermedio que se realizará antes de conseguir los centros de costos. 
-Informa que la asignación presupuestaria de los tres incentivos Scopus,  se encuentra en un 95% cumplida y que el resto del presupuesto se ocupara en cubrir el IVA de los productos. 
3. Solicitud paso a planta Dra. Roxana Orrego Ramírez 
Acuerdo: el Consejo de Facultad de Humanidades acordó proponer el cambio de situación contractual de la Sra. Roxana Orrego Ramírez, de contrata a propiedad en el cargo de académica jornada completa, en la jerarquía de profesor asistente, Grado 6, Rango C-1, a partir de la fecha que el Rector determine.
4. Jerarquización Sra. Ana María Egaña Baraona. 
Acuerdo: El Consejo de Facultad acordó jerarquizar a la académica jornada completa de la Escuela de Periodismo, Sra. Ana María Egaña Baraona como profesora Asociado, Grado 4°, Rango B-1, a contrata, propuesta por la Comisión de Evaluación Académica de la Facultad de Humanidades, a partir de la fecha que el Rector Determine.
5. Prorroga Dirección Depto. Filosofía y Escuela de Periodismo
Acuerdo: El Consejo de la Facultad de Humanidades acordó respaldar la solicitud realizada por el Departamento de Filosofía, en el sentido de prorrogar el nombramiento como Director de la unidad al Dr. Wilfredo Quezada Pulido, hasta junio del año 2016.
La Escuela de Periodismo  se deja pendiente, en la espera del pronunciamiento de la Escuela respecto a quien se podría considerar para la prórroga del mandato.  Se ratificará el acuerdo de Consejo de Escuela sobre propuesta de Director interino, a través de Acta Circular.
6.  Actualización Malla Curricular  Pedagogía en Filosofía.
Acuerdo: El Consejo de Facultad acordó aprobar  el nuevo Plan de Estudios de la carrera de Pedagogía en Filosofía, el cual entrará en vigencia a partir del primer semestre de 2016.
7. Actualización Malla Curricular  Pedagogía en Historia y Ciencias Sociales.
Acuerdo: El Consejo de la Facultad de Humanidades acordó aprobar la modificación al Plan de Estudios de la carrera de Pedagogía en Historia y Ciencias Sociales.
8. Actualización Normas Internas Magister en Historia.
Acuerdo: En atención a la necesidad de actualizar las Normas Internas y los Planes de Estudios de los programas de postgrado alineándolos con la normativa institucional, el Consejo de la Facultad de Humanidades acordó aprobar la actualización de “Normas Internas y el Plan de Estudios  del Programa Magíster en Historia”. 

Varios: no hay
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MARCELO MELLA POLANCO

PRESIDENTE

CONSEJO DE FACULTAD
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